



ГРАД БЕОГРАД
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗДРАВСТВО
Ул. Краљице Марије 1/ХП, 11000 Београд
Секретарки: мр сц.мед.др Вери Дражић

ДОПИС

Поштовани,

Користимо прилику да се, у име свих парова који су остварили право на 4. поступак вантелесне оплодње о трошку Града Београда, захвалимо на овој могућности која ће свакако помоћи да одређен број парова добије жељено потомство. Буџет за 4. поступак је био планиран за 2019. годину.

У складу са тим позивамо Вас да и у наредној години организујете конкурс за исте намене и желимо да Вам сугеришемо измене критеријума с обзиром на информације које свакодневно добијамо од парова из Београда.

Молимо Вас да критеријум за наредни конкурс не буде 3 неуспешна поступка већ да поступак о трошку Града Београда буде **додатни поступак**. Многи парови нису успели да искористе 3 покушаја о трошку Републичког Фонда или немају средстава за 3 покушаја о свом трошку, а овим условом им се укида и та јединствена прилика која је многима једина и последња шанса за родитељство. То значи да уколико парови не испуњавају критеријуме за финансирање о трошку Фонда - треба да добију бар прилику да се остваре у улози родитеља о трошку града Београда.

Такође, користимо прилику да напоменемо да и парове који имају дијагнозу **секундарни стерилитет** треба уврстити у финансирање, сходно томе да нам се јавио велики број парова који су прво дете зачели "природно" и желе друго дете али је дошло до секундарног стерилитета, те ти парови немају могућност да конкуришу за овај поступак.

Врло је битно нагласити да је потребан већи број финансираних поступака о трошку Града Београда, сходно томе да се за само 12 радних дана, колико је трајао овогодишњи конкурс за финансирање о трошку Града Београда, пријавило више од 100 парова и то са критеријумима који подразумевају да имају већ 3 поступка вантелесне оплодње. Предлажемо да за наредну 2020. годину буџетом буду обезбеђена средства за бар 500 парова. То је по нашим сазнањима неки минимум.

У нади да ћете узети у обзир нашу молбу желимо Вам све најбоље у предстојећој години и пуно успеха у раду.

С поштовањем,

У Београду, дана 25.11.2019. године



Председница Удружења
Сандра Јовановић